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Patrón Amigurumi Girasol en Maceta  

 

 Símbolos usados 

• Am / MR → Anillo mágico (Magic ring) 

• pb / sc → Punto bajo (single crochet) 

• aum / inc → Aumento (2 pb en el mismo punto) 

• dism / dec → Disminución (2 pb cerrados juntos) 

• cad / ch → Cadena 

• pd / sl st → Punto deslizado 

• mpa / hdc → Medio punto alto (half double crochet) 
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 Materiales 

• Hilo de algodón o acrílico grosor medio en colores: 

o Amarillo (pétalos) 

o Café (centro de flor y tierra) 

o Verde (tallo y hojas) 

o Naranja o terracota (maceta) 

• Ganchillo Nº 3.0 – 3.5 mm 

• Ojos de seguridad negros (8-10 mm) 

• Aguja lanera 

• Tijeras 

• Relleno sintético 

• Opcional: alambre floral o limpiapipas para dar firmeza al tallo 

 

 Patrón 

 

1. Centro de la Flor (x2) – Color café 

(Se hacen dos círculos planos y luego se cosen entre sí con los pétalos en 

medio). 

1. Am 6 pb (6) 

2. 6 aum (12) 

3. (1 pb, 1 aum) x6 (18) 

4. (2 pb, 1 aum) x6 (24) 

5. (3 pb, 1 aum) x6 (30) 

6. (4 pb, 1 aum) x6 (36) 

7. (5 pb, 1 aum) x6 (42) 

8. (6 pb, 1 aum) x6 (48) 

9. (7 pb, 1 aum) x6 (54) 

10. (8 pb, 1 aum) x6 (60) 

11. 60 pb alrededor 
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 Hacer 2 piezas iguales. No rellenar. 

 

2. Pétalos (x12) – Color amarillo 

1. Am, 6 pb (6) 

2. (1 pb, 1 aum) x3 (9) 

3. (2 pb, 1 aum) x3 (12) 

4-8. 12 pb (12) 

4. (2 pb, 1 dism) x3 (9) 

5. (1 pb, 1 dism) x3 (6) 

Cerrar y dejar hebra larga para coser. 

 

3. Tallo – Color verde 

1. Am 6 pb (6) 

2. 6 aum (12) 

3-25. 12 pb (12) 

Se puede rellenar con un poco de algodón y colocar alambre dentro para 

mayor firmeza. 

 

4. Hojas (x2) – Color verde 

1. Cad 7 

2. Desde la 2ª cad: pb, mpa, 2 pa en el mismo punto, mpa, pb, cad 1, girar. 

3. Repetir en el otro lado de la cadena base para formar la hoja ovalada. 

Cerrar y dejar hebra larga. 

 

5. Maceta – Color terracota 

Base 

1. Am 6 pb (6) 
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2. 6 aum (12) 

3. (1 pb, 1 aum) x6 (18) 

4. (2 pb, 1 aum) x6 (24) 

5. (3 pb, 1 aum) x6 (30) 

6. (4 pb, 1 aum) x6 (36) 

7. (5 pb, 1 aum) x6 (42) 

Paredes 

8-18. 42 pb (42) 

 Rellenar poco a poco. 

“Tierra” – Color café 

1. Am 6 pb (6) 

2. 6 aum (12) 

3. (1 pb, 1 aum) x6 (18) 

4. (2 pb, 1 aum) x6 (24) 

5. (3 pb, 1 aum) x6 (30) 

6. (4 pb, 1 aum) x6 (36) 

7. (5 pb, 1 aum) x6 (42) 

 Encajar en la parte superior de la maceta. 

 

Unión de las piezas 

1. Pétalos → Colocar entre los dos círculos cafés (centro de la flor). Coser 

pétalos distribuidos de manera uniforme antes de unir los dos círculos. 

o Se cosen entre la fila 8 y 10 del círculo. 

2. Ojos de seguridad → Colocar en el círculo delantero (antes de unir). 

Ubicarlos en la fila 6, separados por unos 8-9 puntos. 

3. Boca → Bordar con hilo negro entre la fila 7 y 8 del centro, justo bajo 

los ojos. 

4. Tallo → Coser en el centro inferior del girasol (entre las dos piezas 

cafés). 

5. Hojas → Coser a los lados del tallo, aproximadamente en la fila 10-12 

del tallo. 
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6. Tallo a la maceta → Insertar y coser el tallo en el centro de la “tierra” 

de la maceta. Se recomienda usar un poco de silicona caliente o asegurar 

con varias pasadas de aguja. 

 

Detalles finales 

• Ajustar bien la unión de pétalos y centro para que queden firmes. 

• Bordar la sonrisa de manera simple para un look kawaii. 

• Opcional: añadir rubor con pintura textil o maquillaje suave bajo los ojos. 

 


